Skedhult 2011-09-25
Sydsvenska Alghundklubben

Domare: SVARSTAD PER

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

LALABONS DINGO SE40602/2011 f 20110518 e SJ(LO)CH DAHLHOLMENS ARMAN
S20723/2005 u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA S54951/2005 A Ag: Gustafsson
Per ,Rimforsa

Mkt vélbyggd. Harligt huvud, fint uttryck. Bra hals och rygg. Valburen svans. Bra kropp for
aldern. Utm benstomme. Bra vinklar. Utm pals med bra tackning. BIS VALP 3 Res.: 1:a
Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

HALLANGARDENS BETTAN SE23728/2011 f 20110329 e SE UCH SE J(LO)CH ATLE
S$18463/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH HALLANGARDENS AKITA S21477/2006 A Ag:
Luindin Gdésta ,Bottnaryd

For dagen ngt luftig och hégbent. Fint huvud och uttryck. Bra hals och rygg. Bra svans. Utm
kropp med passande benstomme. Utm rérelser sett fran sidan anning trang bak. Bra pals och
tecken. Res.: 1:a Valpkl., HP

Ostsibirisk Lajka Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

KUNGSJOBACKENS TYRA SE29954/2011 f 20110402 e SE J(LO)CH BUORGOK
S19075/2001 A u J DIXI S37683/2007 A Ag: Forsberg Jim ,Norsholm

Bra storlek. Valformat huvud fina éron. God resning bra rygglinje. Valutv front. Bra kropp. Utm
benstomme. Valvinklad. Utm rérelser bra. Pals och farg. Mkt valvisad. BIS VALP 2 Res.: 1:a
Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

SALSBACKENS ACKE SE20777/2011 f 20110210 e SJ(LO)CH BABUA'S PELLE
$63199/2004 A u J ARLA S24456/2006 B Ag: Hogberg Stefan ,Aseda

Mkt valutvecklad fér alder. Utm huvud. Bra uttryck och fina 6ron. Bra hals och rygg. Bra
svans. Valuttvecklad brést parti. Utm kropp. Bra benstomme passande vinklar. Utm péls. Bra
tecknad. Bra rérelser. BIS VALP 1 Res.: 1:a Valpkl., HP

SALSBACKENS BLIXTEN SE20779/2011 f 20110210 e SJ(LO)CH BABUA'S PELLE
S63199/2004 A u J ARLA S24456/2006 B Ag: Petersson Torbjérn ,Korsberga

Férdagen ngt luftig. Bra huvud. Fint uttryck. Bra hals och rygg. Bra svans. Ngt trang i front kan
sjunka i brost. Res.: 2:a Valpkl.

SALSBACKENS ZAKKE SE20778/2011 f 20110210 e SJ(LO)CH BABUA'S PELLE
S63199/2004 A u J ARLA S24456/2006 B Ag: Redborn Erik ,Fliseryd

Ngt outvecklad behdver utveckas i huvud. Bra uttryck. Fina éron. Bra éverlinj.e Hog pa
benen.behdver Sjunka i brostet. Och fa krafigare benstomme. Bra péls och farg. Inte tillmétes
gaende. Res.: 3:a Valpkl.

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

GLIMMASKOGENS DIZZIE SE27671/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Karlsson Tommy ,Glimakra

Utm typ och storlek vacket fem huvud. Bra 6éron. Bra éverlinje. Fin benstomme. Bra vinklar.
Gar bra nérhon sjélv vill. Bra pals och fin teckning. Res.: 3:a ValpklI.



GLIMMASKOGENS DOLLY SE27672/2011 f 20110324 ¢ NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Henriksson Mats ,Alvesta

Valbyggd med fint huvud bra éron. Bra hals och rygg. Utm brést parti bra kropp. Bra
benstomme. Bra vinklar och rorelser. Bra péls och teckning. Res.: 2:a Valpkl., HP

HOVAMOSSENS EBBA SE16554/2011 f 20110119 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY
S33722/2004 B Ag: Wennerstrand Martin ,Anneberg

Bra storlek. Bra huvud med fint uttryck. Bra hals och rygg. Aninglang i landen. Bra kropp.
Passande benstomme. Bra vinklar och rérelse. Bra péls fint tecknad. Res.: 4:a ValpklI.

SALSBACKENS CHILA SE20776/2011 f 20110210 e SJ(LO)CH BABUA'S PELLE
S63199/2004 A u J ARLA S24456/2006 B Ag: Bengtsson Ove ,Korsberga

7 man feminint huvud. Fint uttryck. Bra hals. Aningen hég éver landen. Bra brdst parti. Bra
kropp. God benstomme. Bra vinklar. Bra pals och teckning Res.: Oplacerad Valpkl.

SKOVELTJURENS FLISA SE21166/2011 f 20110219 e SJ(LO)CH GOTEBACKAS BORIS
S$32750/2005 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Lindstrdm Anders ,Alvesta
Utm typ och storlek. Vacker huvud. Bra éverlinje. Valutvecklat bréstparti. Kompakt kropp.
Kraftiga ben. Bra tassar. Vélvinklad. Utm péls. Fin teckning. Rér sig bra. Res.: 1:a ValpklI.,

HP

Vistsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

GREKAS' DIXON SE22697/2011 f 20110228 ¢ J KANNEPARKENS SKUM S21629/2005 A
u SURE-FIRES TINDRA S35876/2006 A Ag: Gustavsson Torgny ,Ruda

Mkt hégbent och luftig. Behdver i princip utveckas éverallt. Tunn i kroppen. Tunn i fronten.
bra hals och rygg men skjuter upp landen ngt i rérelse.bra Svans. Vél sluta tassar. Res.: 1:a
Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

SOTRAVEN'S NIVA SE20108/2011 f 20110202 e J PAKKILA BACKENS VICKE
S25361/2006 A u CHANOOK S13959/2005 A Ag: Henriksson Anders ,Bjorkdby

Bra storlek luftig och hégbent. Fint huvud. Bra uttryck. Bra hals och rygg. Annu ngt trang i
fronten. Bra kropp. Bra ben och tassar. Bra vinklar. Tillracklig péls fér aldern. Fin féarg. Res.:
1:a Valpkl., HP

Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

J PEKKA AV FALLETBAKKEN SE15564/2010 D f 20090521 e NO UCH JAZZU AV
BARLINDAS N11881/04 B u MIA N23290/05 A Ag: Norgren Géran ,Varnamo

Mkh: 57 cm. Utm typ och storlek. Harligt huvud. Kunde ha en nyans mérkare égon. Utm
Overlinje. Fin svans. Utm brdstpart.i Mkt bra kropp. Bra ben stomme. Bra vinklar. Bra pals ock
tecknad. Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Excellent kval., 1:a konk., Cert,

CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

RUBY-TUESDAY SE54793/2010 f 20100730 e J RABOCKENS FAIKO S35714/2004 A u J
AAMUKASTE S29592/2008 B Ag: Borg Kenny ,Borgstena

Mkh: 53 cm. Utm typ och storlek. Bra huvud, fina éron. Bra hals och rygg. Bra svans. Valutv.
Kropp. Bra benstomme. Bra vinklar. Goda rérseler. Bra péls och teckning. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM



RABOCKENS OLGA HIRVIKARPANEN SE23198/2011 f 20100826 e NORD UCH NORD
J(LO)CH EE CH C.1.B HONKIKORVEN KAATO S43696/2004 B u RABOCKENS FLORA
$35712/2004 B Ag: Modig Robert ,PARYD

Mkh: 53 cm. Ngt outvecklad. Bra huvud och uttryck. Bra éron. Bra hals och rygg. Valburen
svans.trang i fronten. Bra vinklar fram.. Ngt understalld bak. Fér dagen tunn i palsen. Res.:
Very good kval.

Karelsk Bjérnhund Tikar Oppen klass

AILATIS NOVA S31869/2009 f 20090402 e FIJCH USVANNIITYN JYMY FIN37362/06 B u
SE UCH NORD J(LO)CH VIT MOSSENS MEJA S39685/2004 A Ag: Andersson Simon ,
Skillingaryd

Mkh: 53 cm. Kraftigt bygg tik av utm typ. Feminint huvud. Kunde ha en nyans mdérkare égon.
Bra hals och rygg. Kunde bara svansen battre. Utm kropp. mkt bra muskulatur. Kraftiga ben.
Bra tassar. Bra vinklar. Bra pals. Res.: Excellent kval.

Norsk Alghund, Svart Hanar Juniorklass

LAXFJALLETS NALLE SE55443/2010 f 20100805 e NO J(B)CH BOVRAFALLETS BIRK
N15537/04 A u NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag: Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 47 cm. Utm typ och storlek. Bra huvud, fina éron. Bra hals och rygg. Bra svans. Valutv.
Kropp. Bra benstomme. Bra vinklar. Goda réresler. Bra péls och teckning. Res.: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Norsk Alghund, Svart Tikar Unghundsklass

KOLMOSSENS ALONE QUEEN SE25516/2010 A f 20100403 e INT UCH NO UCH

SVART HUNDEN'S BRAGE N13008/05 A u DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK
S29164/2007 B Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 42 cm. Utm typ och storlek. Utm feminint huvud. Bra éron. Bra uttryck. Fin dverlinje. Bra
svans. Vackert férbrést. Kompakt kropp. Bra ben och tassar . Val vinklad. Utm péls. Bra
rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

J DALOMSVIKENS SMILLA S44767/2008 A f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH
SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA
S20333/2004 Ag: Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 44 cm. Utm typ och storlek vackert huvud. Fint uttryck. Bra hals. Utm rygg fin svans. Bra
front. Kompakt kropp. Utm muskulatur. Utm vinklar. Utm péals med mkt god svéarta. BIS 2
Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Norsk Alghund, Svart Tikar Oppen klass

DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK S29164/2007 B f 20070308 e NUCH NJ(B)CH

SUCH SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA
S20333/2004 Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 44 cm. Utm typ och storlek. Mkt feminint huvud. Bra éron. Bra hals och rygg. Valburen
svans. Fint front. Bra brdostdjup. Kompakt kropp. Ett ben i varje hérn. Bra viklar. Bra rorelser .
Bra uppvisad. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.



Svensk Vit Alghund Hanar Unghundsklass

BOLBERGSASENS CALIBER-KROCK SE34958/2010 f 20100502 e KROCK §37257/2004
A u JAGA S23017/2004 A Ag: Runesson Benny ,Hovmantorp

Mkh: 55 cm. Bra storlek ngt outvecklad. Kan fa ngt mer bredd i skalle. Fint uttryck. Behdver
uttvecklas i fronten. Kunde dnska kraftigare ben. Bra kropp. Ngt uppdragen buklinje. Bra
vinklar fram. Sjunker ngt i kna. Tillracklig pals. Kunde visa rérelsena battre.. Res.: Very good
kval.

CECANBEE'S ESSET SE34714/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH ZEB S41936/99 A u
CECANBEE'S ALICE S65669/2006 A Ag: Magnusson Niklas ,S6derképing

Mkh: 55 cm. Utm typ och storlek. Harligt maskilint huvud. Fint uttryck. Bra piggment bra hals
och rygg. Fin svans. Valutvecklat bréstparti och kropp. Bra benstomme. Utm vinklar. Bra pals.
Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Svensk Vit Alghund Tikar Oppen klass

CECANBEE'S CILLA S30028/2009 A f 20090330 e BILARBACKENS CHESS

S21102/2000 B u CECANBEE'S ALICE S65669/2006 A Ag: Gevert Christina/Johansson
Torbjérn ,Hjo

Mkh: 51 cm. Fem huvud med bra uttryck. Med bra 6éron. Fin dverlinje. Bra svans. Bra brost
djup. Mkt bra kropp. Bra muskulatur. Kunde ha ngt mer benstomme. Bara vinklar. Rér sig och
visar sig bra. Bra péls. vélvisad Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Rysk Europeisk Lajka Tikar Oppen klass

SNOTOLLARENS DALRIPA S58690/2009 A f 20090929 ¢ RUSKAPALON OUTA
S50654/2003 A u WW-08 NORDV-07 TUORANKURUN CAMILLA S52750/2006 B Ag:
Larsson Rolf ,Habo

Mkh: 55 cm. Utm typ och storlek. Fint huvud. Bra uttryck. Utm 6ron. Bra hals och rygg
valburen svans. Utm brést parti. Mkt bra kropp. Passande bestomme. Bra vinklar och rérelser.
Utm pals. Bra tecknad. Mkt bra visad. BIS 4 Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B
H/T-KI. BIR

Vastsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

KANNEPARKENS INGO SE10211/2011 f 20101121 e J KANNEPARKENS ASTOK
S42974/2006 A u J LINA AV KROKSLETT S59185/2002 A Ag: Fransson Birger ,Fliseryd
Mkh: 58 cm. Mkt valutvecklad féraldern. Utm huvud, bra éron. Bra hals och rygg. Bra svans.
Fint bréstpasti for alder. Bra kropp. Utm muskulatur. Tillr vinklar. Bra pals och farg. Gar bra.
Res.: Excellent kval.

Vastsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

KANNEPARKENS ENIA S12828/2009 A f 20081216 e J KANNEPARKENS ISAK
S22015/2002 A u MILHKU S22013/2002 B Ag: Blomquist Mikael ,Tranas

Mkh: 52 cm. Bra storlek. Fenimint huvud. Fint uttryck bra 6ron. Bra hals och rygg. Fin svans.
Utm brést parti passande benstomme. Bra vinklar. Utm péls och teckning. Gar bra. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

BARAV SE13088/2010 f20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Blomster Johan ,Vaxj6

Mkh: 61 cm. Utm typ och storlek. Krafigt maskiulint huvud. Utm brést parti. Bra kropp. Kraftig
benstomme. Bra vinklar. Bra pals. Fin teckning. Gar bra nar han sjalv vill. Res.: Good kval.



KATKES VOLF S21399/2009 f 20090214 e FIJCH KETUNPOJAN NIKO FIN24677/03 A u
J KATKES OSTIS S56757/2001 A Ag: Jacobsson Carl-Inge ,Osterbymo

Mkh: 65 cm. Harlig storlek. Utm huvud med god resning. Fin éverlinje. Valutv front. Harlig
kropp. Regél benstomme. Bra vinklar och rérelser. Bra péls och farg. Rér sig bra. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

FANNY SE29103/2010 f 20100318 e SJ(LO)CH OUTAMAAN ZIGURD S21694/2001 A u
SJ(LO)CH SKROCKENS MIRJA S19742/2001 A Ag: Elgh Roland ,Bankeryd

Mkh: 55 cm. Utm storlek. Fem huvud. Bra uttryck. Bra halsoch rygg. Bra bréstdjup. Bra kropp
passande benstomme. Bra vinklar. Gar bra fran sidan. Goda vinklar. Tillracklig péals. Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

HALLEFORSHUND Hanar Unghundsklass

MOSSHULTANS HADES AS36027/2010 f 20100329 e TIGER AS26497/2009 A u ZELDA
AS13609/2003 A Ag: Andersson Per-Ola ,Hyltebruk

Mkh: 55 cm. Utm typ och storlek. Mkt vacker helhet. Harligt huvud. Fint piggment utm
Overlinje. Vackert buren svans. Krafigt brést parti .kompakt Kropp. Utm benstomme.
Valvinklad gar bra. Visar sig bra. Utm pals . Valvisad. BIS 3 Res.: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

MOSSHULTANS ZEUS AS36028/2010 f 20100329 e TIGER AS26497/2009 A u ZELDA
AS13609/2003 A Ag: Pettersson Magnus

Mkh: 55 cm. Utm typ och storlek. Utm huvud. Fint piggment. Fin dverlinje. Utm kropp. Regala
ben och tassar. Bra vinklar. Bra rorsler. Utm pals fin farg. Res.: Excellent kval., 2:a konk.,
Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

ATLAS SE35717/2010 f 20100523 e J MATTERODS ROCCO S33576/2002 A u RAVAS
TANJA S43368/2006 A Ag: Sandell Alexander ,Ballingsldv

Mkh: 54 cm. |deal stor. Bra huvud. Fina éron. Bra uttryck. Bra hals och rygg. Valburen svans.
Utm brést parti. Harlig benstomme. Bra rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a

B H/T-KI.

KONUNGSBERGETS CIGGE SE36019/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
RYRSKOGENS CASPER S34042/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Malmqvist Jonas ,Malmback

Mkh: 52 cm. Bra storlek. Kan vara ngt krafigare isin skalle. Bra éron. Bra hals. Och rygg och
véalburen svans. Kan sjunka ngt i bréstet. Bra vinklar fram. kunde ha ett battre rundat kna bra
pals. Ngt kort steg. Res.: Very good kval.

NORRLYCKANS DINO SE41484/2010 f 20100516 e J HUNDSBACKENS CHARMIGE
CHARLIE S36266/2008 A u J NORRLYCKANS BELLA DONNA S41438/2007 A Ag:
Pettersson Johan ,Vetlanda

Mkh: 52 cm. Utm typ och maskilunt huvud. Bra uttryck. Bra hals och rygg. Val utvecklat
bréstparti och kropp. Kraftig benstomme. Val vinklad goda rérseler. bra pals och teckning
Res.: Excellent kval., 2:a konk., Excellent kval., 2:a konk.

TAGGEBOLLENS CLINT SE48666/2010 f 20100612 e HYCKLINGE FILLE S45185/2007

A u SE J(LO)CH HJORTABERGETS CLARA S51419/2007 B Ag: Ericsson Peter ,Lammhult
Mkh: 52 cm. Bra storlek. Kund vara ngt bredare i sin skalle. Bra 6ron och hals och rygg.
Vélburen svans. Bra bréstparti. Bra kropp. Passande benstomme. bra vinklar fram. kunde ha
ngt battre rundat knd ngt kort steg bra pals. Res.: Very good kval.



ARNST SE55052/2010 f 20100713 e SJ(LO)CH SUCH ACKERS ASKIL S36908/2003 A u
SE UCH SE J(LO)CH JAGAR- ANJA S21483/2006 A Ag: Alkeberg Urban ,Vaggeryd

Mkh: 52 cm. Bra storlek ut m huvud. Fina éron. Vackert uttryck utm éverlinje. Utm kropp. Utm
benstomme. Utm vinklad. Umt rérelser. Bra pals val visad. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

MEIOS ATOS SE25000/2010 f 20100309 e SJ(LO)CH PIRKKONOJAS BENNY

S$10523/2002 A u SJ(LO)CH KLIPPHEDENS SPIRA S36299/2007 A Ag: Karlsson Erik ,Mj6lby
Mkh: 51 cm. Utm typ och storlek. Harligt maskulint huvud. Bra uttryck. Bra hals och rygg. Bra
svans. Valutvecklad front. Kompakt bropp. Bra benstomme. Vélvinklad. Utm péls bra rorelser.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

STORTJARNS ZIGGE SE39214/2010 f 20100518 ¢ MALASKOGENS RAPP S27655/2007
A u STORTJARNS DIVA S23979/2005 A Ag: Ljungberg Kijell ,Vetlanda

Mkh: 52 cm. Utm typ och storlek. Bra huvud. Fin mask och éron. Bra hals och rygg. Bra
svans. Fint brést djup. Bra kropp. Bra ben och tassar. Passande vinklar. Rér sig bra. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

ALGNABBENS AKILLES SE26812/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH MA_LASKOGENS ROY
S27658/2007 A u SE J(LO)CH PINARBACKENS LINA S32116/2007 A Ag: Sander Peter ,
Eksjo

Mkh: 53 cm. Utm typ och storlek. Maskulint huvud. Bra uttryck. Kunde ha ngt mer resning. Bra
rygg. Bra kropp. Passande Benstomme sjukner i knd, bra vinklar fram ngt rak i knat. Bra pals.
Ror sig bak med kort steg. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

SE J(LO)CH BALDER S44941/2004 A f 20040605 e SICH SUCH FRITTES RUFF
S17106/95 H u SJ(LO)CH FRIGGA S29838/98 B Ag: Ryrstedt Hans ,FJALKINGE

Mkh: 54 cm. Bra typ och storlek. Bra huvud. Bra 6ron. Bra hals och rygg. Utm brdstparti. Bra
kropp. Men fér dagen ngt rund om magen. Passande benstomme. Bra vinklar. Bra pals fint
tecknad. Res.: Very good kval.

SE J(LO)CH BACKLIDENS ACKE S55763/2008 A f 20080731 e SJ(LO)CH SUCH )
ACKERS ASKIL S36908/2003 A u SJ(LO)CH BACKLIDENS AMMI S27086/2004 B Ag:
Fransson Anders & Svensson Mikael ,Bor

Mkh: 52 cm. Bra stolek utm typ. Maskulint huvud mérka 6gon. Fint uttryck bra 6éron. Bra
Overlinje. Utm bréstparti. Bra kropps propportion passande benstomme. Bra vinklar. visar sig i
bra kondition. Bra pals Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

J ERIHELLS HASCO S57918/2008 A f 20080813 e SUCH SJ(LO)CH KULBACKE__NS
BRASSE S27379/2004 A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag:
Radefjall Peter ,Anneberg

Mkh: 53 cm. Utm typ och storlke. Utm huvud fint uttryck. Bra dverlinje. Kraftigt brést parti. Utm
kropp. Utm ben och tassar. Valvinklad. Bra pals och teckning. bra rérelser Res.: Excellent
kval., 4:a konk., CK

J IDBACKSAVANS FIX S40144/2005 f 20050518 e SUCH SJ(LO)CH BATFQRSENS
BAMSE S53909/2000 B u SJ(LO)CH IDBACKSAVANS IDA S10305/2000 A Ag: Pettersson
Fredrik ,Hok

Mkh: 53 cm. bra storlek utm typ maskulint huvud. Fint uttryck. Bra éron. Fin dverlinje. Val
buren svans. Utm kropp. Utm ben och tassar, bra vinklar bra rérelser. Bra pals Res.:
Excellent kval.



J RYRSKOGENS DUNDER S27978/2007 f 20070307 e SJ(LO)CH TJARSKOGENS
LUDVIG S33581/2002 A u SUCH SJ(LO)CH ALGSKOGENS JESSIE S54548/99 A Ag:
Forsberg Henrik ,Norsholm

Mkh: 54 cm. Mkt vacker helhet. Harligt huvud. Fint uttryck. God resning. Stark rygg. utm
svans. Kraftigt brést parti. Harlig kropp. bra benstomme. Val vinklad umt péls vacker
teckning. Ror sig bra . Suverant visad. BIS 1 Res.: Excellent kval., 1:a konk., Excellent
kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

J RYRSKOGENS FILUR S31914/2008 f 20080326 ¢ SUCH SJ(LO)CH H(")JDETORP__ETS
RAGNAR S37187/2002 A u SUCH SJ(LO)CH ALGSKOGENS JESSIE S54548/99 A Ag:
Alkeberg Urban ,Vaggeryd

Mkh: 52 cm. Utm typ och storlek. Utm huvud. Fint uttryck. Bra hals och rygg. Fin svans, utm
bréstoparti. Kompakt kropp. Kraftiga ben. Kort has. Val vinklad. Utm rérelser Res.: Excellent
kval., 3:a konk., Excellent kval., 3:a konk., CK

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

DALSJONS MIRO S23822/2009 f 20090310 e J DICK S38033/2005 u SJ(LO)CH SUCH
MALMBOS KONNA S46241/2006 A Ag: Josefsson Per-Olov ,Vassmoldsa

Mkh: 50 cm. Utm typ och storlek. Bra huvud fin mask. Bra hals och rygg. Fint buren svans.
Fint brdst djup kompakt kropp. Utm benstomme. Bra vinklar och rérelser. Utm péls och bra
teckning. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

ELFASENS NICKO S68082/2008 f 20081116 e SJ(LO)CH MALMBOS ERSK S31620/2001

A u SUCH SJ(LO)CH ELFASENS LINA S48578/2003 B Ag: Larsson Bengt ,Gemla

Mkh: 53 cm. Utm typ och storlek. Utm huvud fint uttryck. Bra hals och rygg. Val utvecklad front
bra brést djup. Kompakt kropp. Val vinklad gar bra utm pals och teckning. Res.: Excellent
kval., 2:a konk.

KONUNGSBERGETS TITO S27517/2009 A f 20090405 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Eskilsson Samuel , Tenhult

Mkh: 51 cm. Bra storlek. Maskulint huvud med mérka 6égen . Fint utttryck. Bra hals och rygg.
Aningen lang i lande, utm brést parti. Bra benstomme. Bra vinklar aningen hég has bra pals
och teckning. Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

KALLA SE55051/2010 f 20100713 e SJ(LO)CH SUCH ACKERS ASKIL S36908/2003 A u
SE UCH SE J(LO)CH JAGAR- ANJA S21483/2006 A Ag: Johansson Albert , Tranas

Mkh: 47 cm. Den mindre sidan. feminint huvud. bra 6éron. Val utfyllt nos parti. Bra hals. Ngt
lang i 1anden. Tillrackligt brést djup fér aldern bra benstomme. Goda vinklar. bra rérselser.
Bra péls. Res.: Very good kval.

STELLA SE32913/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH BROTAS YMER S21161/2006 A u
ISSY S45016/2006 A Ag: Wilhelmsson Torgny ,Paryd

Bra storlek. Fint huvud. Bra uttryck. Fina éron. Bra dverlinje. Bra kropp. Passande
benstomme. Star och gar under sig bak. Bra péls. Res.: Cannot be Judged kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

GINGER SE48169/2010 f 20100619 e J HORSSAREDS BILLY S10650/2001 A u
STUBBTROLLETS DONNA S33723/2004 B Ag: Bengtsson Petter ,Strdmsnasbruk

Mkh: 51 cm. Utm typ och stiorlek feminint huvud. Fint uttruck bra mask. Bra hals och rygg.
Vélknuten svans. kompakt kropp. Passande benstomme. Utv vinklar bra péls och farg. R6r
sig bra. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK



GRASKALLETS AFFI SE17185/2010 f 20100120 e SJ(LO)CH SUCH HALLEKLEVS

DAFFY S27912/2001 A u J AlIJA S37314/2008 A Ag: Svebeck Ola ,Aseda

Mkh: 47 cm. Utm typ och storlek. fenimint huvud fint uttryck. Fin dverlinje bra svans. Bra
brostparti bra kropp. Lite aning lang i landen. passande bestomme. Bera vinklar utm rérelser.
Mkt vél visad. Res.: Excellent kval.

GRASKALLETS ASTA SE17181/2010 f 20100120 e SJ(LO)CH SUCH HALLEKLEVS
DAFFY S27912/2001 A u J AlJA S37314/2008 A Ag: Nilsson Kjell ,Borgholm

Mkh: 49 cm. Bra storlek. Feminint huvud, utm uttryck, fin éverlinje. Bra front. Kompakt kropp.
Mkt bra benstomme. Bra vinklar. Ror sig fint. bra pals fint tecknad Res.: Excellent kval., 4:a
konk.

KONUNGSBERGETS CINA SE36014/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
RYRSKOGENS CASPER S34042/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Adolfsson Lars ,Tenhult

Mkh: 50 cm. Bra storlek feminint huvud fint uttryck bra hals. Bra rygg. Aningen lang i landen.
Behover fylla ut i fronten bra kropp. Tillr benstomme. Bra vinkalr gar trangt bade fram och
bak. Bra péals och fark. Mkt valvisad Res.: Very good kval.

NORRLYCKANS DIZZA SE41486/2010 f 20100516 ¢ J HUNDSBACKENS CHARMIGE
CHARLIE S36266/2008 A u J NORRLYCKANS BELLA DONNA S41438/2007 A Ag: Nilsson
Andreas ,Kulltorp

Mkh: 48 cm. Utm typ och storlek. Mkt vacker huvud. Fin 6verlinje. Valutvecklad front och brdst
djup. Kompakt kropp. Harlig benstomme. Val vinklad. Utm rérelser. i full péls med bra
teckning Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

STUBBTROLLETS HEDDA SE23609/2010 f 20100223 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SJ(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA
S33721/2004 A Ag: Fyhr Bengt ,Vadstena

Mkh: 50 cm. Idela stor. Vackert feminint huvud bra tecknad. Bra hals och rygg. Aningen lang i
landen. Val buren svans. Bra brdst djup. Bra kropp. Kunde 6nska ngt kraftigare ben. Bra
vinklar. Tillrécklig pals med bra teckning. Rér sig bra bra nar hon sjélv vill. Res.: Very good
kval.

TAGGEBOLLENS CLEO SE48672/2010 f 20100612 e HYCKLINGE FILLE S45185/2007 A
u SE J(LO)CH HJORTABERGETS CLARA S51419/2007 B Ag: Nilsson Morgan ,Skanes
Fagerhult

Mkh: 50 cm. Bra storlek. Fina propportioner. Bra huvud mérka égon bra hals och rygg. Val
buren svans. Kompakt kropp. Passande benstomme. Bra vinklar ror sig fint . Tillracklig pals
med bra teckning. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J ARLA S24456/2006 B f 20060102 e J BODASKOGENS NALLE S12398/2000 A u
STUBBTROLLETS CLOETTA S42515/2002 A Ag: Bengtsson Ann-Britt ,Korsberga

Mkh: 50 cm. Valbyggd sex aring. Femint huvud med fint utrtryck. Bra hals och rygg. Véalburen
svans. Utm kompakt kropp. Utm ben och tassar. Bra vinklar. Utm pals och farg gar och visar
sig bra. Res.: Excellent kval., 4:a konk.

SE J(LO)CH HUNDSBACKENS CAVATA CARIN S36269/2008 A 20080418 e

SJ(LO)CH PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002 A u SUCH SJ(LO)CH GUBBASMYRENS
DIVA S22132/2004 A Ag: Johansson Christian ,Broaryd

Mkh: 50 cm. Utm typ och storlek. Vélformat huvuvd mérka 6gon fin 6ron bra hals och rygg.
Fin svans. Utm bréstparti. Kompakt kropp. Utm benstomme. Bra vinklar. Utm rérelser. Bra
pals med fin teckning val visad. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.



J HUNDSBACKENS CLURIGA CLARA S36268/2008 A f 20080418 e SJ(LO)CH
PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002 A u SUCH SJ(LO)CH GUBBASMYRENS DIVA
S$22132/2004 A Ag: Eriksson L-G ,Almhult

Mkh: 49 cm. Utm typ och storlek. Utm huvud. Fin égon. Bra hals och rygg. Fina kropps
propportionen utm benstomme. Mkt val vinklad. Utm péls bra teckning. Utm visad. Res.:
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

J LALABONS RONJA S26446/2009 A f 20090307 e NUCH NJ(L)CH SUCH SJ(LO)CH
INTUCH TROLLELGEN'S IVER N17660/02 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA
S54951/2005 A Ag: Hallberger Géran ,Ambjérnarp

Mkh: 49 cm. Mkt sundt byggd. Vacket val skuret huvud. Fina égon bra éron. God resning. Bra
Overlinlje val buren svans. Fint brdst parti. Bra kropp. Passande benstomme. Val vinklad. Gar
bra . Visar sig bra . Tillracklig péls. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-

KI. BIM

J SMYGAREBACKENS AKSA S13790/2009 A f 20081227 e SUCH SJ(LO)CH
RYRSKOGENS CHARLIE S34043/2006 A u SJ(LO)CH SUCH GUBBASMYRENS DUFFA
S22135/2004 A Ag: Danielsson Erik ,Almhult

Mkh: 51 cm. Bra storlek. Mkt bra typ. Vacket huvud. Fint uttryck. Bra hals och rygg. Véalburen
svans. Utm ben och tassar. Ngt mager f6r dagen. Kunde ha mer pal.s ser ngt luftig ut. Rér sig
bra Res.: Very good kval.

J SMYGAREBACKENS ALDA S13791/2009 A f 20081227 e SUCH SJ(LO)CH
RYRSKOGENS CHARLIE S34043/2006 A u SJ(LO)CH SUCH GUBBASMYRENS DUFFA
$22135/2004 A Ag: Loftegard Per-Ake ,Kinna

Mkh: 50 cm. Bra storlek. Mkt good typ. Feminint huvud med mérka 6gon. Val ansatta 6ron.
Bra hals och rygg. Aningen lang i Ianden. Bra kropp. Bra benstomme. Bra vinklar. Péls i ngt
fallning bra tecknad. Ror sig bra. Res.: Excellent kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

BJORKSATERGARDENS FROJA | S50412/2009 f 20090724 e SJ(LO)CH SUCH MILO
N09814/00 A u SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS VERONA S27545/2003 A Ag: Holmér
Niklas ,Mullsjé

Mkh: 48 cm. Ngt luftig med bra storlek. Ngt ljus 6égon. Bra hals.. Kan bara svansen battre. Bra
brost parti och kropp kunde ha mer benstommen. Tillr vinklar. eji full pals. Res.: Very good
kval.

DAHLHOLMENS GINA S51070/2008 B f 20080701 e SUCH SJ(LO)CH KULBACKENS
BRASSE S27379/2004 A u J DAHLHOLMENS SANTA CLARA S42805/2002 B Ag: Berggren
Peter ,Anneberg

Mkh: 50 cm. Utm typ och storlek. Harlig huvud fint uttryck. Utm &verlinje. Val utv brést parti.
Kompakt kropp. Kraftig benstomme. Mkt valvinklad. Utm péls bra teckning bra rérelser visar
sig bra, Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

HORSAFLYETS ANNI S48101/2006 f 20060712 e DAMMHUSETS ROKKY S40575/2002

B u WILMA S32582/2004 A Ag: Nilsson Kijell ,Borgholm

Mkh: 48 cm. Utm typ och storlek. Feminint huvud. Bra uttryck fin dverlinje. Kraftigt brost parti.
Kompakt kropp. Val vinklad. Bra péals och teckning visar sig bra. Gar bra.. Res.: Excellent
kval., 2:a konk., CK



HOVAMOSSENS ATTIKA S34500/2007 f 20070417 e SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS
KALIBER S28369/2000 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY S33722/2004 B Ag:
Johansson Patrik ,Markaryd

Mkh: 51 cm. Utm huvud. Fint uttryck . Bra 6éron. Bra hals och rygg. Fint buren svans. Utm
brést parti. Kompakt kropp. Regéal benstomme. Bra vinklar. Bra pals. Ngt sotig i fargen Res.:
Excellent kval., 3:a konk., CK

HOVAMOSSENS ONSKA S20323/2009 f 20090307 ¢ SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS
ASBERG S20722/2005 B u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY S33722/2004 B Ag:
Andersson Peter ,Skanninge

Mkh: 50 cm. Utm typ och storlek. Feminint huvud. Kunde ha en nyans mérkare égon. Bra hals
och rygg. Fint buren svans. Kraftigt brést parti. Bra kropp. Bra benstomme. Bra vinklar. Bra
rérelser. Bra pals och teckning Res.: Excellent kval., 4:a konk.

PELLA S32188/2009 f 20090430 ¢ J HORSSAREDS BILLY S10650/2001 A u
STUBBTROLLETS DONNA S33723/2004 B Ag: Engqvist Mattias , Vittaryd

Mkh: 48 cm. Bra storlek. Fem huvud med vackert uttryck. Bra hals och rygg. Bra svans.
Passsande benstomme. Bra ben och tassar. Tillracklig vinklar . Bra rérelser. bra péals med
bra tackning Res.: Excellent kval.

RYRSKOGENS EBBA $50705/2007 f 20070622 e NUCH NJ(L)CH EKKO N13414/03 A u
SJ(LO)CH TROLLVINDENS LOVA S28059/2003 A Ag: Andersson Johan ,Savsjo

Mkh: 49 cm. Foér dagen ngt luftig vackert huvud. Fint uttryck. Bra hals. Bra rygg. Ngt lang och
hoég éver landen. Kunde ha mer bensstomme. Bra vinklar fram ngt understalld bak. Ej i full
pals men fin farg. Res.: Very good kval.

Domare: WHITMARSH ANITA

Jiamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

NORE LANGMONS DIVA SE31958/2011 f 20110401 e SE J(LO)CH BJONNHJELLEN'S
ILO S39665/2005 A u NORD UCH SE J(LO)CH FI JCH C.I.B DK UCH BORASENS FANNY
S16371/2005 A Ag: Karlsson Erik ,Korsberga

Tilltalande helhet god kdnspragel. Bra stomme. Passnde volym. Nagot tight svans.harligt
Huvud och blick. Rér sig sunt och som valpar gér. Nagot mjuk i palsen. Trevligt temrament.
Res.: 1:a Valpkl., HP

ULVABERGETS CESSAN SE38814/2011 f 20110520 e SJ(LO)CH SUCH GIDDE
S26268/2006 A u SJ(LO)CH LYCKE KALLARNS AMIRA S44923/2004 A Ag: Barjesson
Josefin ,donkdping

Gott helhetsintryck. Feminin. Bra stomme med passande volym. Harligt huvud. Utmarkt
svans. Valpiga vinklar. Valmarkerad. Roér sig nagot tatt bak. Valpig i rérelse och temprament.
Res.: 2:a Valpkl., HP

OREALVENS STOJA SE27957/2011 f 20110417 e J HALLEHOJDEN'S JAKKO
S$32102/2007 A u J DEGERMYRBERGETS GRY S38709/2007 A Ag: Nilsson Lars-Erik ,
Granna

Visar sig nagot angsligt. Svart att bedémma hennes ratta jag. Feminin. Utmarkt storlek
ochstomme. Kraftfullt huvud. Mérka 6égon. Goda vinklar fér valp runt om. Nagot kort pals, dock
ok for aldern. Aningen upprullad svans. Tack vare ostabilt temprament inget hp f6r dagen.
Res.: 3:a Valpkl.



Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

KLEVABACKENS ASTON SE19366/2011 f 20110129 e TALLEKULLENS SKALL
S22333/2005 A u HARKILAS PIXA VIl S25353/2006 A Ag: Gustavsson Albert ,Savsjd
Utmarkt storlek. God stomme. Harligt valskuret huvud, naturligtvis &nnu outvecklat.
valutvecklad manke for aldern. Gott bakstall med god langd av larparti. Valburen svans ,
kunde vara aningen 6ppnare. God underull fér valp. Framskjuten skuldra och nagot éppen
vinklad. Rér sig nagot marktrangt bak. Prima temprament och markeringar. BIS VALP 4 Res.:
1:a Valpkl., HP

ZAPPO SE18142/2011 f 20110219 e SE J(LO)CH HALSINGESKOGENS YMER
S15870/2005 A u J RATUVALLENS JAKITA S26906/2005 A Ag: Johnsson Géran ,Norrhult
God koénspragel, storlek och stomme. Huvud under utveckling men &r av goda proportioner.
For dagen stora 6ron. Utmarkt hals och rygglinje. Véalburen svans. Utmarkt bakstall med langt
ch brett larparti. Onskar béttre lagd skuldra. Bra mellanhand, tassar. Ror sig nagot ostadigt
men behdver inget annat &n tréaning. Typisk valppals med riklig underull. Gott temprament.
Res.: 2:a Valpkl., HP

Jamthund Hanar Juniorklass

VASTJAMTENS FREJ SE66577/2010 f 20101121 e SE J(LO)CH NO J(L)CH FIJCH
BJORNBACKSDALENS ATHOS S38114/2000 A u SJ(LO)CH VASTJAMTENS DIXI
$33063/2007 A Ag: Granflo Bengt ,Aseda

Mkh: 62 cm. Gar inte att kolla tandstatus och generellt stressad nar man vill ga éver honom.
Kep tilldelas darfér att han ar junior. Res.: Cannot be Judged kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

ACKERS VAMPYR $63626/2009 f 20091108 ¢ FIJCH ONNIVAARAN ALLU S45171/2009

B u ORAKURU XENA S32353/2005 A Ag: Svensson S-O ,Aseda

Mkh: 57 cm. Hane nastan tva ar, lite osaker. Behodver battre sjalvkansla. Tillracklig stomme.
Passande volym. Onskar battre kdnspragel. Utmarkt bakstall. Valvinklad. Onskar battre
férbrosta. Bor ha mer sluttande rygglinje. bér sin svans inkorrekt. Bra mellanhand och tassar.
Nagot dyster i farg. Res.: Very good kval.

BERGAKULLENS NIRO SE27647/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Svensson Daniel ,
Oskarshamn

Mkh: 63 cm. Stor hane. Langbent. Kraftig stomme. Nagot flat i sin bréstkorg som &r nagot
kort. bra bakstall. Nagot klumpigt huvud med nagot ljusa 6gon. Onskar battre proportioner i
huvud och nosparti. Nagot 6ppen pals.. Aningen lagt ansatt svans. Nagot édngslig. Res.:
Good kval.

BROMEEJEMTANS CHUCK SE45286/2010 f 20100603 e SJ(LO)CH JAMTENS DAX
S28171/2001 A u J FJALLJAGARNS CLAISA S29700/2005 A Ag: Thorslund Stig ,Lammbhult
Mkh: 65 cm. Kraftfull, maskulin pa den stérre sidan. Mycket god stomme, passande
kroppsvolym. Mycket god, sluttande rygglinje med valutvecklad manke. Bra langd opa larparti,
god bredd. Goda vinklar bak. Nagot framskjuten skuldra. Valformat huvud. Valburen svans.
Mycket god palskvalite. Gott temprament. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK

HARKILAS IZOR | SE18910/2010 A f 20100128 e SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u J HARKILAS REXIE Il S29540/2006 A Ag: Sjédell Jonas ,
Skeppshult

Mkh: 63 cm. Utmarkt typ. Maskulin. Bra stomme. Pals ej i basta kondition men bra kvalite.
Valformat huvud. Allert blick. Korrekta 6ron. Bra rygglinje, valutvecklad manke. Bra bakstall.
Valvinklad bade fram och bak. Trevligt temprament. Rér sig bra. Res.: Excellent kval.



HARKILAS JOSS | SE21209/2010 f 20100204 e SE J(LO)CH SE UCH BOVATTNETS
BOSS S23502/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Ohlsson
Kenneth ,Silverdalen

Mkh: 61 cm. God kanspragel. Bra stomme och storlek. Ser nagot tung ut éver skuldra. Ror sig
helt ok. Tillrackligt larparti. Valformat huvud, ljusa 6gon, fina markeringar. Nagot mjuk isin
rygg. Aningen rundat kors. Valburen korrekt svans. Bra pals. Prima temprament. Res.: Very
good kval.

HARKILAS JOSS Il SE21211/2010 A f 20100204 e SE J(LO)CH SE UCH BOVATTNETS
BOSS S23502/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Ekberg Dennis ,
Hogsby

Mkh: 62,5 cm. Tilltalande helhet. God stomme, passande volym. Mycket bra proportioner i sin
kropp. Valbalanserat huvud. Utméarkt manke, god rygglinje. Véalburen svans. Gott bakstall
som kunde vara bredare. Tillrackligt vinklad fram. God mellanhand och tassar. Mycket god
palskvalite. Gott temprament. Rér sig val. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a B H/T-
KI.

ROSTASGARDENS BANJO SE45862/2010 A f 20100613 e SE J(LO)CH
ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u J ALGBITENS ENGLA S35624/2005 A Ag:
Andersson Jan ,Orkelljunga

Mkh: 60 cm. God kdnspragel. Gott helhetsintryck. Bra kropp och stomme, passande volym.
Goda huvud proportioner. God hals, manke och rygglinje. Kunde ha nagot hdgre ansatt
svans. Tyvarr ar hans gangverk inte det basta. Mcyket god pélskvalite. Mycket trevligt
temprament och markeringar. Res.: Very good kval.

SJODYNS AFFE SE35281/2010 f 20100419 e SICH JAMTENS TI S26092/98 A u J
USTERYDS DRILLA S26822/2007 A Ag: Thorslund Stig ,Lammhult

Mkh: 65,5 cm. Maskulin, bra stomme. Passande volym. Nagot is térsta laget. Kraftfullt,
véalformat huvd. Valmarkerad manke. Bér ha en battre sluttande rygglinje. Bra langd pa
bréstkorg. Inte riktigt stadig 6ver ryggen. Bra palskvalite, fin underull. Kunde ha tightare
tassar. Res.: Excellent kval., 4:a konk.

SOROMBACKENS GOTTFRID SE37032/2010 A f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 Ag:
Gunnarsson Joachim ,Sédra Vi

Mkh: 60 cm. Gtilltalande helhet. Maskulion. Passande volym. God muskulatur. Vill inte ha
honom kortare. Utmarkt manke och rygglinje. Harligt bakstall. . Tillrackligt vinklad fram. Nagot
kort i sin bréstkorg. Bra huvud. Med fina proportioner. Goda markeringar. Gott temprament.
Bra dubbelpéls. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

TUNAANS DAFFE SE21762/2010 f 20100310 e SE J(LO)CH NO J(L)CH H_ARKILAS

FIGGE Il S18475/2004 A u J SKUNCKENBERGS HILMA S42466/2005 A Ag: Norin Lennart ,
Hillerstorp

Mkh: 59,5 cm. Ger ett nagot tungt intryck. Utmarkt kénspragel. Bra stomme.valformat Huvud.
Valmarkerad manke. Ok rygglinje. valburen svans. Bra dubbelpéls. Temprament ok. Goda
rorelser. Res.: Excellent kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J AJAX S25861/2006 A f 20060323 e SJ(LO)CH FINJCH TROLLBRANETS BOSS
S35477/2001 A u SUCH SJ(LO)CH ASSA S34315/2003 A Ag: Norin Lennart ,Hillerstorp
Mkh: 59,5 cm. God kdnspragel. Bra stomme, passande volym. Korrekt huvud med goda
proportioner. God hals, fin rygglinje. Valburen svans, nagot kort. Tillrackligt vinklad runt om.
God langd av brdstkorg. Mjuk ipalsen, rik underull. énskar honom battre i fargen. Trevligt
temprament. Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk.



SJ(LO)CH TANGO S23226/2005 B f 20050218 ¢ SUCH FAGERLYCKANS BOSS

S11296/94 A u SJ(LO)CH LOVRYDETS NOVA S32088/2002 A Ag: Holmqvist Anders ,
Skarblacka

Mkh: 62 cm. Kraftig hane. God stomme och kdnspragel kunde ha lite battre halslangd. Mycket
trevligt tempramenet. Aningen mjuk i sin rygg. Valburen svans. Bra bakstéall. God muskulatur.
Platta tassar. Mjuk i sin pals. Ror sig latt och ledigt. Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

ACKERS MANNCHURO S21849/2009 f 20090207 e NORDUCH INTUCH NORDJ(LO)CH
NV-02 ACKERS DOJ S27133/2000 A u SJ(LO)CH TORVBACKENS BIRKA S35007/2001 B
Ag: Carlsson Jimmy ,Eksj6

Mkh: 59 cm. Bra stomme. Bra kroppslangd. i prima kondition, hard muskulatur. Onskar béttre
kénspraglat huvud, nagot ljusa 6gon. Valmarkerad manke. Valburens svans, aningendppen.
Gott bakstall. God langd av bréstkorg. Mjuk i palsen. Bra med underull. rér sig med tillracklig
kraft. Gott temprament. Res.: Very good kval.

KOLDALENS ROCKI S40952/2006 B f 20060529 e FINUCH FINJCH SJ(LO)CH SUCH
TAITOLAN RIKI S27490/2002 B u J JARVI N00589/98 A Ag: Johnsson Géran ,Norrhult
Mkh: 61,5 cm. Tilltalande helhet medd god kdnspragel. Mycket god stomme med passande
volym. Vélformat huvud. Alert blick. God hals, manke, rygg. Utmarkt bakstall. Utmarkt
underull. Svans ok, kunde ligga nagot battre pa lar partiet. Trevlig temprament. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

LOVA TORPETS ZACKE $32741/2009 f 20090414 e SJ(LO)CH SUCH HARKILAS KAY I
S68972/2004 B u J ASASKOGENS LOVA S21452/2003 A Ag: Edvardsson Leif ,Korsberga
Mkh: 60 cm. Tilltalande helhet. i prima kondition. Bra stomme, passande volym. God rygglinje.
Valburen svans bra langs av bréstkorg. Rér sig val runt ringen. Mycket god underull, &r i
fallning. Nagot framskjuten skuldra. Kunde ha battre knavinkel. Skulle vilja ha lite mer av den
har hunden. Res.: Very good kval.

RYVIKENS UKKO S42867/2008 f 20080506 ¢ SJ(LO)CH SUCH RYVIKENS POKER
S41653/2001 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH RYVIKENS VERA S38107/2001 A Ag:
PetterS5sson Fredrik ,Figeholm

Mkh: 58,5 cm. Tillracklig kdnspragel. Nagot kort rundat kors. Tillracklig markerad manke.
Kunde ha battre slutande rygglinje. Ror sig med dppen svan. Valformat huvud. Valmarkerad.
Inte i basta pals kondition. Nagot &ngslig men ok temprament. Pris pg a svansen Res.: Good
kval.

ZORRO S36345/2006 f 20060429 e SUCH SJ(LO)CH TORSBACKENS ZAC S16879/98 H

u J TORAKNIPPENS ZALLY S28817/2002 A Ag: Rubin Gert ,Tollarp

Mkh: 62 cm. Kraftfull, maskulin. Mycket stomme med passande volym. Rér sig latt och ledigt.
Valformat huvud. Bra 6ron. Mycket fint uttryck. Muskulés hals. Valmarkerad manke, god
rygglinje. God muskulatur pa sitt larparti. Bra langd pa brdstkorg. Véllagd skuldra. Lite bruna
inslag i sin gar pals. Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Championklass

SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS OB V S53216/2007 A f 20070704 e SE J(LO)CH SE

UCH VASTJAMTENS BOY S14463/2004 A u SUCH SJ(LO)CH HARKILAS DIXIE I
S20403/2000 A Ag: Ryd Erik ,Vaggeryd

Mkh: 63 cm. Utmarkt helhetsintryck. Kraftfull, maskulin. Bra stomme och storlek. Passande
volym. Vélbalanserad huvud och kropp. Tillrackligt lagd skuldra och vinklar fram. Valmarkerad
manke, bra rygglinje. Tilltalande huvud. Valribbad bréstkorg. Mycket goda rérelser, Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR



Jamthund Tikar Juniorklass

CHIWA SE47414/2010 f 20100607 e SE J(LO)CH RINGKALLENS MERLIN S26017/2004
A u J AMIZA S14662/2004 A Ag: Rydiander Martin ,Virestad

Mkh: 56 cm. Feminin tik. Lite angslig fér dagen. Rundat kors. Inkorrekt svans. Gott bakstall.
Ror sig nagot aterhallsamt. God kondition. Rik underull. Saknar manga rasdetaljer. Res.:
Sufficient kval.

JOSSEALVENS DANSA SE47210/2010 f 20100626 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS
PONDUS S36926/2007 A u SE J(LO)CH RYVIKENS FIA S62200/2007 A Ag: Gustafsson
Marcus ,Vetlanda

Mkh: 56,5 cm. Feminin. Tillracklig stomme, passande volym. Mycket trevligt temprament.
Passagangar garna. Vackert huvud. Valmarkerad. Bor bara sinsvans betydligt battre. God
kondition med finmuskulatur. Kort péals. Res.: Good kval.

ROSTASGARDENS BUSAN SE45864/2010 f 20100613 e SE J(LO)CH i
ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u J ALGBITENS ENGLA S35624/2005 A Ag:
Mann Mikael ,Asarp

Mkh: 54 cm. Trevlig ungtik. Tilltalande helhet. Bra stomme, valkroppad. Lovande.
Proportionerligt huvud, goda éron. Fina markerinar. Kraftfullt bakstall av god langd. Nagot
mjuk i sin pals. Rér sig val. Prima temprament. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

Jamthund Tikar Unghundsklass

ASTELOKENS SAGA SE16699/2010 f 20100114 e STORANGENS BLIXTEN

S18300/2001 B u KARSMIRENS MOLLY S23368/2006 A Ag: Landén Johan & Nilsson Emma
,Skanninge

Mkh: 59 cm. Prima kdnspragel, feminiin. Onskar kortare landparti. Bra stomme, valkroppad.
Ror sig latt och ledig. Fast rygg mycket gott bakstéll. Svans ok. Nagot mjuk i sin pals.fina
Markeringarn trevligt temprament. Res.: Very good kval.

FABOKALENS CILLA SE32897/2010 f 20100409 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
S22572/2002 A u SE UCH SE J(LO)CH LASSRANINGEN RITA S20474/2006 B Ag: Hellberg
Torsten ,Urshult

Mkh: 57 cm. Bra stomme med passande volym. Nagot underutvecklat huvud, lite smalt. God
hals och rygglinje.. Brett och langt bakstall. Bara vinlar. Lite spretiga tassa. Nagot fattig i sitt
forbrost. Fin dubbelpéls. Kunde ha starkare mellan hand. Res.: Very good kval.

HANSJONS KEZZIE SE23097/2010 f 20100218 e SE J(L("))QH RECES RIO S54065/2005
A u HANSJONS AZZI S17419/2006 Ag: Robertsson Johan ,Atvidaberg

Mkh: 58 cm. Bra stomme. God kénspragel. Passande volym. Valformat huvud. Kropp med
goda proportioner. Driver inte riktigt bak. Valformat huvud. Bar svansen ok. p g a hennes
bakbensrérelser very good. Res.: Very good kval.

HARJETS BIRKA SE24338/2010 f 20100312 e SJ(L)CH SUCH SOROMBACKENS

BRASSE S43674/2004 A u SE J(LO)CH PIONHARJUN TARU S23699/2008 A Ag: Pihl Hans ,
Tranas

Mkh: 54 cm. Feminin. Bra storlek och stomme. Goda rasdetaljer. Bra kroppslangd. Valformat
huvud. effektiva rorelser. Mycket bra paskjut och bakstall. nagot mjuk i sin pals. Aningen
framskjuten skuldra. Res.: Excellent kval., 2:a konk.



HARKILAS IDUN I SE18916/2010 A f 20100128 e SJ(LO)CH S(")RF_I_NNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u J HARKILAS REXIE Il S29540/2006 A Ag: Fransson Pierre ,
Hultsfred

Mkh: 57 cm. Utméarkt kbnspragel. Bra stomme med passande volym. Ej i basta pals. Mycket
goda kroppsproportioner. Valformat huvud. Valburen svans. Mycket gott bakstall av god langd
och bredd. Valformat huvud, ljusa 6gon. Trevligt temprament. Res.: Very good kval.

SLAGSTIGENS ASKA SE23089/2010 f 20100217 e SE UCH SE J(LO)CH FI JCH
ALBOLANDETS BONZO S44929/2002 A u SE J(LO)CH TULLIPORTIN KIKKA S58182/2009
B Ag: Krafth Jonas ,Hamneda

Mkh: 56 cm. Tillracklig stomme, passande volym. Ej i basta pals. Valformat huvud. Ror sig
nagot tatt bak. Svans ok, nagot éppen. Bra langd pa bréstkorg. Bra bakstall, fin bredd.
Tillréckligt vinkald. Rak fram. trevlig temprament. Res.: Good kval.

STORVILTJAGARENS MIRA SE44703/2010 A f 20100605 e SE J(LO)CH
SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LITA
S64660/2008 A Ag: Karlsson Robert ,Landsbro

Mkh: 56,5 cm. Tillracklig stomme, passande volym. Oppen svans. Nagot rundat kors. Gott
paskjut. Valmarkerad manke , rygglinje ok. Oppen vinklad fram med nagot framskjuten
skuldra. Mjuk i sin péls. Nagot angslig fér dagen. Behdver tid fér att mogna. Res.: Good kval.

STYGGBERGETS MIRJA SE21779/2010 f 20100223 e SE J(LO)CH PANSARTORPS
SAPPO S43678/2004 B u J BRUSHOJDENS FENJA S19367/2002 A Ag: Lindh Michael ,
Hogsby

Mkh: 54 cm. Tillracklig stomme med passande volym. Rundad éver landen. Nagot 6ppen
svans. Nagot mjuk rygglinje. gott bakstall med bra bredd och langd. Nagot mjuk i sin pals.
Res.: Good kval.

SOROMBACKENS GUNNI SE37029/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 Ag:
Altsater Olle o Birgitta ,Landsbro

Mkh: 56,5 cm. Tilltalande helhet. Mycket trevlig modell, feminin. God stomme. Utmarkta
proportioner. Valmarkerad manke. Utmarkt bakstall som hon anvander val. Bra front.
Valformat huvud. Fin pals. Utmarkta rérelser. Trevligt temprament. Res.: Excellent kval.,

1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

Jamthund Tikar Jaktklass

J ACKERS APPI S20533/2008 B f 20080209 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON )
SALON POMO S28177/2006 A u SJ(LO)CH SUCH ACKERS BOXA S59791/2003 A Ag:
Lindstrém Fredrik ,Moheda

Mkh: 56,5 cm. Utmarkt kénspragel. Bra stomme, passande volym. God kroppslangd.
Bréstkorg av god langd. Goda vinklar runt om . Effektivt bakstéall. Nagot 6ppen svans.
Valformat huvud med fina markeringar. Nagot kort i sin pals. Ritillracklig underull, aningen
mjuk i sina tackhar. Kunde ha fastare mellanhand. Res.: Very good kval.

J BRANNFORSLIDENS HILDA S27280/2007 A f 20070327 e SJ(LO)CH SUCH BOJ
S28664/2000 A u SJ(LO)CH SUCH GRASMYRS FLISAN S40310/2001 A Ag: Kling Tomas,
Herrljunga

Mkh: 59 cm. Bra storlek, passande volym. Inte i 100% kondition. God bredd och langd i
larpartiet. Svans acceptabel. Véalformat huvud. Nagot mjuk i sin pals. God langd av bréstkorg.
Sjunker ngot i sin rygglinje. Mycket trevligt temmprament. Res.: Very good kval.



J HARKILAS DACKIE Il S36928/2008 f 20080427 e SJ(LO)CH SUCH HARKILAS KAY llI
S68972/2004 B u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Andersson Lars-
Goéran ,Heberg

Mkh: 56 cm. Tilltalande helhet. Utméarkta proportioner. Bra stomme, passande volym. Rér sig
effektivt. Utmarkt hals och rygglinje. Valburen svans. Prima kondition. Bra pals. Bra
temprament. Mycket trevlig modell. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-
KI.

SE J(LO)CH LOVRYDETS BITZY $39438/2007 B f 20070507 e SJ(LQ)CH

RANKESKOGS BOSS S27193/99 A u SJ(LO)CH AKKA S19150/99 A Ag: Fransson Pierre ,
Hultsfred

Mkh: 56,5 cm. Mycket god kdnspragel. Bra storlek och stomme. Valformat huvud, nagot brett
ansatta 6ron. Mycket gott bakstall med god bredd och langd. Aningen mjuk pals, bra med
underull. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 4:a B H/T-KI.

J SKUNCKENBERGS HILMA S42466/2005 A f 20050619 e SJ(LO)CH SUCH
BRUSHOJDENS ZODIAC S33996/99 B u SJ(LO)CH MALMLANGENS AYA S27889/98 A Ag:
Thorsell Mikael ,Vimmerby

Mkh: 55,5 cm. bra stomme passande volym. Feminein. Effektiva rérelser. Nagot 6ppen svans.
Valmarkerad manke. Brett och langt larparti som hon anvander vél .6nskar Nagot ljusare gra
farg. Valmarked . Gott temprament. God pélskvalite. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Jamthund Tikar Oppen klass

ACKERS BELLA SE31947/2010 f 20100406 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON
SALON POMO S28177/2006 A u J ACKERS YAMA S31340/2006 A Ag: Hemnes Morgan ,
Solberga

Mkh: 54 cm. God stomme, passande volym. Utmarkt strav pals med rik underull. Aningen
Oppen svans. Utmarkt bakstall, god bredd och langd. Nagot mérk i sitt graa. Bra mellanhand
och tassar. Valformat huvud. Gott temprament. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

ACKERS BIMBA SE31948/2010 f 20100406 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON
SALON POMO S28177/2006 A u J ACKERS YAMA S31340/2006 A Ag: Stark Urban ,
Forserum

Mkh: 53,5 cm. God stomme. Fin kroppsvolym. Nagot kort i sin brostkorg. Effektivt bakstall,
god bredd och langd. Valmarkerad manke. Valformat huvud. God pélskvalite”. Kunde ha
nagot hégre ansatt svans. Aningen kort i sin éverarm. Onskar béattre tillbaka lagd skuldra.
Trevligt temprament. Res.: Very good kval.

ACKERS JILLA S62911/2008 f 20080930 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON
POMO S28177/2006 A u ACKERS TJA-TJA S31432/2002 A Ag: Eliasson Joakim ,Bredaryd
Mkh: 55 cm. Bra stomme. Effektivt bakstéll. Nagot framskjuten skuldra. Valformat huvud.
Saknar dessvarre tander. Rér sig val. God palskvalite”. Trevlig temprament. Res.: Good kval.

ACKERS JISSA S62910/2008 f 20080930 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON
POMO S28177/2006 A u ACKERS TJA-TJA S31432/2002 A Ag: Eliasson Joakim ,Bredaryd
Mkh: 53 cm. Trevlig typ. Bra stomme. Feminin. Naken, ingen underull, inget tackhar. Lite
angslig i sitt temprament. Res.: Good kval.

ACKERS PISKANGO S48175/2009 A f 20090626 ¢ FINUCH FINJCH SJ(LO)CH SUCH
TAITOLAN RIKI S27490/2002 B u SJ(LO)CH SUCH ACKERS BOXA S59791/2003 A Ag:
Ackerstierna Stephan ,Bolmsd

Mkh: 57 cm. Nagot dalig kénspragel, relativt maskulin bade i kroppoch huvud. Fin resning.
god manke - rygglinje. Bra svans. Effektiva rorelser, bra paskjut. Palskvalite ok. Bra markerad.
Trevligt temprament. Res.: Good kval.



AGDA S23809/2009 f 20090308 e VRETALVENS TRAJ-F S12227/2005 u SJ(LO)CH
VASTJAMTENS CILLA S69201/2004 B Ag: Svensson S-O ,Aseda

Mkh: 56,5 cm. Feminin. God stomme med passande volym. Beter sig nagot angsligt for
dagen, valdigt svart att fa upp hennes 6éron. Véalformat huvud. Nagot rundat kors. Nagot 6ppen
svans. mycket gott larparti, fin langd och bredd. Aningen flat i sin bréstkorg. Aningen mjuk
péls. Res.: Good kval.

AINA S23812/2009 f 20090308 e VRETALVENS TRAJ-F S12227/2005 u SJ(LO)CH
VASTJAMTENS CILLA S69201/2004 B Ag: Karlsson Fredrik ,Grimslév

Mkh: 57 cm. Svart att f& upp hennes érion. Breda 6ron i basen. bra stomme. Vélkroppad.
Kunde vara i lite battre muskulatur. God palskvalite. Nagot rundat kors och éppen svans. Mjuk
i rygglinjen. Res.: Very good kval.

BOSSMALAS AILA S68314/2008 B f 20081107 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
$22572/2002 A u SJ(LO)CH ASKBERGETS KITTY S29248/2004 A Ag: Ericsson Johan ,
Norrhult

Mkh: 56 cm. Kraftfull. Snappet tung éver manke. Valformat huvud. Kunde vara torrare runt
halks och huvud. Rér sig tatt bak. Valburen svans. Bra larparti, tillracklig Iangd bra bredd.
Skulle vilja ha nagot femininare huvud. Saknar forbrost p ga daligt lagd skuldra. Nagot mjuk
péls. Res.: Very good kval.

HAGAVIKENS CINDY S38698/2009 f 20090510 e J USTERYDS ARRO S38059/2004 B u
HULTAVIKENS BRITTA S32447/2002 A Ag: Karlsson John ,Grimslév

Mkh: 59 cm. "tigrerad" trevlig modell god stomme, nagot mullig. Valformat huvud. Aningen
kort svans. Lite rundad éver land. Gott bakstall ror sig relativt effektivt. Res.: Good kval.

HALLFORSENS FIFFI $39945/2009 f 20090505 e SJ(LO)CH ZICKO S41680/2004 A u J
VASTJAMTENS ARJA S16118/2003 A Ag: Strdom Jonas ,Hultsfred

Mkh: 54 cm. Bra stomme. passande volym. Aningen 16s i muskulatur. Vackert huvud.
Snappet 6ppen svans. Valmarkerad manke. God rygglinje. Val valvd bréstkorg. Anvander sitt
bakstall. Val. Fast rygglinje. Goda rérelser. Bra péls. Lite 6verfléd av flankskinn. Aningen kort
och rundad i sitt kors. Res.: Very good kval.

HARKILAS HASSA V S38694/2009 f 20090518 e SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag:
Berndtsson Patrik ,Teckomatorp

Mkh: 57 cm. Tillracklig stomme, passande volym. framskjuten skuldra. Valdigt trang i sitt
forbrdst. Ror sig slarvigt i hasorna. Bra bredd och langd i sitt lar parti. Svans ok. Goda
proportioner i huvudet. Bra pals. Trevligt temprament. Res.: Good kval.

HOGVILTETS LEJA SE33237/2010 f 20100416 e FI JCH ONNIVAARAN ENZO
FIN31947/07 B u SJ(LO)CH ALGBITENS ELKE S35623/2005 A Ag: Johansson Patrik ,
Markaryd

Mkh: 53 cm. Liten tik. Svansen inkorrekt. Skulle vilja ha lite mer langd i hennes kropp. Mjuk i
sin pals. nagot otypisk i sitt huvud. Mycket effektivt bakstall. Aningen grund i sin bréstkorg.
Skulle vilja ha en storlek mer av denna hund. Res.: Good kval.

NANNY S18569/2009 f 20090213 e SE J(LO)CH SE UCH VASTJAMTE[}JS BOY
S14463/2004 A u SJ(LO)CH ASASKOGENS ZORBA Il S21455/2003 A Ag: Eckerby Torbjérn ,
Vetlanda

Mkh: 56,5 cm. Rejal tik. Kraftig stomme, ganska djup brdstkorg. Rundat kors. Oppen svans.
Bra huvud med trevliga markeringar. Nagot vagig i palsen . Bra underull. trevligt temprament.
Res.: Very good kval.



NELLIE S36253/2008 f 20080402 e SE J(LO)CH USTERYDS BOSS S36556/2005 A u
STAVRUMS ZITA S26824/2003 B Ag: Landén Andreas ,Linkdping

Mkh: 55 cm. God stomme, passande volym. Nagot rundad i sitt kors. Oppen svans. Bra hals,
valmarkerat manke. Bra huvud med goda proportioner. Effektivt bakstall. Nagot slarviga
rérelser i hasorna. Péls ok. Gott temprament. Res.: Very good kval.

NELLY S18570/2009 f 20090213 e SE J(LO)CH SE UCH VASTJAMTENS BOY
S14463/2004 A u SJ(LO)CH ASASKOGENS ZORBA |1 S21455/2003 A Ag: JOHANSSON
MARK ,MARIANNELUND

Mkh: 58 cm. Kraftfull dock feminin. Bér réra sig mer effektivt. Rundat kors. Nagot lagt ansatt
svans. Kraftfullt bakstall men anvander det inte till sin férdel. Vacker huvud. fin dubbelpéls.
Bra markeringar. Kunde ha jamnare gra farg. Trevligt temprament. Mycket trevligt huvud.
Res.: Very good kval.

NAVA S40312/2009 f 20090518 e SE J(LO)CH KIRJESALANDETS TARZAN
S20691/2007 A u SJ(LO)CH STINA S48891/2002 A Ag: Kérge Johan ,Nybro

Mkh: 57 cm. God stomme, passande volym. God kdnspragel. Ror sig nagot orent i sitt
bakstall. Oppen vinklad fram. Rér sig nagot trippande. Bar sin svans val. God langd pa
brostkorg. Fattigt forbrést. Bra underull, nagot mjuk i sitt tack har. Lite mork i sin farg.trevligt
Temprament. Res.: Good kval.

SAIVATRE S42761/2009 f 20090525 e SJ(LO)CH VASTJAMTENS AJO S16113/2003 A u
SJ(LO)CH HARKILAS EVITA VII S49167/2003 A Ag: Lagerqvist Morgan ,Tenhult

Mkh: 55,5 cm. Bra stomme, passande volym. Relativt god muskulatur. Kunde ha nagot
tightare tassar. Har nagot langa klor. God manke och rygglinje. Bra langd pa larparti. Skuldran
ligger ok. vélformat huvud. Fina flata kinder. Bar sin svans ok. Valmarkerad. Temprament ok.
Res.: Very good kval.

ZINA S44731/2008 f 20080521 e SE J(LO)CH USTERYDS BOSS S36556/2005 A u J
WILMA S51734/2002 A Ag: Fridell Michaela ,Lekeryd

Mkh: 56,5 cm. Tilltalande. God stomme. Valkroppad. Goda proportioner. Effektivt bakstall.
Rér sig véal. Valmarkerad manke. Svans ok. Kunde vara snappet femininare i huvudet. prima
temprament. Mycket tight bett. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM



